

В рамках межсетевого взаимодействия Беловская школа открыла свои гостеприимные двери для учеников Арзамасцевского филиала. Педагоги и обучающиеся школы провели экскурсию по наиболее ярким объектам – Точка роста: (информационно- технологическую лабораторию, физико-химическую лабораторию и биологическую), школьный историко - краеведческий музей "Наследие", экспозиция "Русская изба", кабинет технологии, спортзал и сенсорную комнату.

Ребята получили много положительных эмоций и остались довольны!

